

Школа №80 Ласточкино'

О чём щебечут Ласточки в декабре?



Первичное отделение «Движения Первых» Первого МОУ «СОШ № 80» вошло в топ-100 первичных отделений Саратовской области по итогам 2023 года.

Все, приложившие участие показали отличную работу отделения.

Командная работа, сплоченная семья, участие в проектах - общий результат и совместные победы!

Кроме того, учащийся **10 класса** Мельников Даниил стал победителем I ежегодной премии «Поколение первых» в номинации: Спорт и здоровый образ жизни, категория: 8-11 классы.



13 декабря прошёл квест, во время которого отряды успели приготовить собственные видеогиканты. Вечером активисты стали участниками конкурса актёрского мастерства. Ребята, выполнив задания предыдущего, смогли показать все свои артистические и творческие качества.

12 декабря был проведён урок гражданственности, приуроченный ко Дню Конституции. В ходе урока ребята обсудили основные принципы и ценности, закреплённые в Конституции, а также узнали много нового об истории нашей страны. Во второй половине дня Первые приняли участие в квест-игре «Диверсанты».

14 декабря прошло торжественное закрытие профильной смены «Поколение Первых». В ходе закрытия ребята представили творческие номера, а самые активные участники смены были награждены благотворительными письмами.

20 декабря в школе проводились "Конкурс новогодних сказок" со сказкой "Как Иван Царевич искал чудо?"

Руководители: Орлова Яна Геннадьевна



24 декабря волонтеры местного отделения «Движения Первых» совместно с волонтерами Регионального центра «Молодежь. Плюс» посетили приют для животных «Верный друг» г. Саратов. Активисты передали собранный корм, игрушки и уходовые средства бездомным животным.

Для ребят было проведено экскурсия по приюту, в рамках которой Первые помогли с уборкой вольеров, поиграли с животными и подарили всем новогоднее настроение.

Выражаем благодарность волонтерским отрядам ГАОУ СО «Лицей-интернат №4», МОУ «СОШ №55» и МОУ «СОШ №6»

29 декабря в МАДУ «Гимназия №2» активисты местного отделения «Движения Первых» организовали региональный патриотический форум «Вместе – мы сильны», организованный СРО ВОД «Волонтеры Победы».

Первые приняли участие в просмотре фильма «Мирные | Реальная история спасения из Мариуполя! Активисты стали участниками стратегической сессии, где смогли за короткий промежуток времени презентовать свои идеи на ближайший год в сфере сохранения исторической памяти!

В заключительной части форума ребята возложили цветы к монументу «Памяти павших бойцов спасшими» и почтили героев минутой молчания.



14 декабря наши ученики 8А и 5Б классы под руководством Жаркорой Юлии Сергеевны приготовили печенье в форме Деда Мороза и оленей. Готовые изделия отправили на СВО.

Автор:
Сидоренко Вячеслав